ANAMNPOZAPMOZMENOZ MPOIOPINOZ ENIAIOS AZIOAOMKOE MINAKAS KATATAZHE TON AEKTON YNIOWH®IQN A THN NAHPQSH TQN OEZEQN AIEYOYNTQN/AIEYOYNTPIQN TOY FE.A. APTOYS OPESTIKOY, TOY

TYMNAZIOY KOPHZOY KAI TOY 10Y 'YMNAZIOY KAZTOPIAZ

EMIZTHMONIKH XYTKPOTH:H (Avwtato ZU0voAo
Movadwv:17)

AIOIKHTIKH KAI AIAAKTIKH EMMEIPIA (Avwtato
ZUuvolo Movadwv:14)
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1 [KoutAgpdvn ABavaoia 175012 MNME86 17,80 4 1 0,8 1 1 7,80 10,00 0,00
2 |NavtoUAng Inupibwv 206162 MNME86 16,05 4 1 0,8 5,80 8,75 1,5 1,50
3 |TooAdxn Qwtelvi 198767 MNMEO6 15,19 4 0,5 0,5 5,00 10,00 0,188 0,19
4 [Toatoapwvng AnuATELOG 223227 nEO3 13,93 4 | 3 08 | 05 8,30 550 | 0,125 0,13
5 |Aepipnc Kwvotavtivog 210272 | nNEso 13,30 4 | 3 0,8 1 8,80 4,50 0,00
6 |Avtwviddng MavAog 212581 MEO3 7,90 1 1,00 6,75 0,15 0,15




